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Відповідно до офіційного визначення, яке міститься у Державних 

будівельних  нормах України «Будинки і споруди: доступність будинків і споруд 

для маломобільних груп населення», «маломобільні   групи населення – це люди, 

які відчувають труднощі при самостійному пересуванні, при одержанні послуги, 

необхідної інформації при орієнтуванні у просторі». Важливий фактор 

доступності - це правильне проектування або розумне пристосування об’єкта чи 

послуги. Відмова в такому пристосуванні є дискримінацією великої кількості 

людей, що є абсолютно неприйнятним. Це порушення норм Конвенції і 

неприйнятно для України як цивілізованої європейської держави [1]. Тому для 

того, щоб проектувати правильно, Мінрегіоном були розроблені і наразі 

презентовані нові державні будівельні норми”.  

Державні будівельні норми, на відміну від попередніх, стають 

обов’язковими. І всі інші ДБН, які сьогодні розробляються і приймаються, також 

враховують потреби людей з інвалідністю та інших маломобільних груп. Нові 

окремі ДБН мають зробити прорив у галузі, щоб всі нові об’єкти будувалися 

доступними, для всіх категорій людей з інвалідністю: з порушеннями опорно-

рухового апарату, зору, слуху, розумової діяльності та інших маломобільних 

груп: людей похилого віку, вагітних жінок, батьків з дітьми та інших. Сьогодні 

90% всіх збудованих пандусів є неправильно облаштованими, а переважна 

кількість людей взагалі не знають, що таке тактильна плитка. Так не має бути, і 

нові ДБН, у першу чергу направлені на ефективне вирішення цієї проблеми. 

Термін  «маломобільні» групи населення часто вживають як синонім поняттю 

«люди з інвалідністю», що не відповідає дійсності, адже люди з інвалідністю – 

лише одна з категорій маломобільних груп [2]. 

Під дану категорію підпадає доволі велика частка населення і в різних 

регіонах складає від 30 до 50%. До маломобільних груп населення належать: 

вагітні жінки; діти до 7-ми років; особи, які супроводжують малолітніх дітей; 

люди поважного віку; люди з інвалідністю; люди з постійними та/або 

тимчасовими функціональними порушеннями (фізичними, сенсорними, 

психічними, розумовими); люди які отримали тимчасову травму або хворіють; 

люди з нестандартними розмірами тіла: значно більшою або меншою за середню 

масою тіла, низького чи зависокого зросту; люди, які протягом певного часу 

можуть бути неуважними (приміром під впливом стресу) [1]. 

З перелічених маломобільних груп населення при проектуванні готельного 

простору найбільш складно враховувати можливості перебування й переміщення 

для людей в інвалідних кріслах. Саме вони потерпають від обмеженого   доступу   

до   ключових   фукцій [2]. 
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